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Kinek: GR Motorsport Kft Melléklet: - 

 
A Felügyelő Testület a Versenyigazgató 3.6. számú jelentése alapján vizsgálatot folytatott le. A vizsgálat során 
megvizsgálta az ügyről készített jelentéseket, a 7.7. számú Idézéssel behívott, és a Felügyelő testület előtt 
megjelent versenyzőket meghallgatta és az alábbi döntést hozta: 

N° / Versenyző 20. Jagadics Gábor – Tóth Viktor 

Nevező GR Motorsport Kft. 

Időpont 2023. április 2. 

Esemény Verseny  

Tényállás A 20. rajtszámú versenyző az IE 7 A állomáson (Technikai gyűjtő) tartott technikai ellenőrzés 
céljából megállt, majd a vizsgálatot követően az IE 7 B állomást megállás nélkül elhagyta. 
Ezt követően a versenyzők ellentétes irányból az IE 7 B állomásra ismételten behajtottak, 
majd a menetlevél kezelést követően az állomáson megfordulva annak területét elhagyták. 

Szabálytalanság FIA Regionális Rallye versenyek szabályai 42.5.1 és 42.5.2. pontjának megsértése 

Döntés FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. m – KIZÁRÁS 

Indokolás A 20. rajtszámú versenyző az IE 7 A állomáson (Technikai gyűjtő) tartott technikai ellenőrzés 
céljából megállt, majd a vizsgálatot követően az IE 7 B állomást megállás nélkül elhagyta és 
a menetlevelét nem kezeltette. Ezt követően a versenyzők ellentétes irányból az IE 7 B 
állomásra ismételten behajtottak, majd a menetlevél kezelést követően az állomáson 
megfordulva annak területét elhagyták. 
Ezen cselekedettel súlyosan megsértették az FIA Regionális versenyek szabályainak 42.51. 
és 42.5.2. pontjait. 

 
A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA 
Nemzetközi Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 4 függelékével összhangban 
jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntése ellen fellebbezéssel élni. 
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sportfelügyelő 

 
A nevező képviselője jelen határozatot 2022.04.02-án 16:52 órakor vette át. 
 
A határozatot a Felügyelő testület 2023.04.02-én 16:55-kor tette közzé a hivatalos hirdetőtáblán. 


